



Jan Hamáček
1. místopředseda vlády a ministr vnitra

Praha 27. března 2020
Č. j. MV- 52962-2/ODK-2020

Vážený pane starosto,

obdržel jsem Váš dopis ze dne 23. března 2020, ve kterém upozorňujete, že ve stávající nelehké situaci nedostáváte informace, přičemž postrádáte zejména informace o přehledu osob v karanténě a nakažených osobách.

Dovolte mi uvést, že snahou našeho ministerstva, ale i celé vlády České republiky, je kromě řešení této nelehké situace i poskytovat maximální možné penzum informací jak občanům, tak i představitelům veřejné správy. Při vyhlášení nouzového stavu vládou České republiky se aktivují úkoly vyplývající z krizového zákona a je aktivováno krizové řízení. Veškeré podstatné informace jsou pak přímo na obce odesílány cestou **kontaktního místa krajského operačního a informačního střediska (KOPIS), přes které lze řešit všechny záležitosti týkající se krizových situací.** Kromě toho jsou aktuální informace v době trvání nouzového stavu a za účinnosti omezujících krizových opatření, **speciálně pro představitele obcí vztahující se k fungování obcí, pravidelně zveřejňovány a průběžně aktualizovány** na webových stránkách Ministerstva vnitra: www.mvcr.cz, v sekci: [Koronavirus - informace MV](#), v rubrice: [Informace pro obce](#). Aktuálně je zde možno nalézt informace vztahující se například k problematice konání zastupitelstev obcí, činnosti úřadů a možnosti omezení úředních hodin, prokazování totožnosti a k

celé řadě dalších problematik. Informace jsou téměř každodenně aktualizovány. Ministerstvo vnitra také operativně reaguje na dotazy obcí. **Městům a obcím je tak poskytován aktuální informační servis.**

K meritu problému, na který poukazujete, mi dovoluje uvést, že na základě přijetí krizových opatření bylo rozhodnuto o povinné čtrnáctidenní karanténě po návratu z Itálie a také z dalších vybraných zemí. O nařízení karantény, jejím trvání a ukončení rozhoduje orgán ochrany veřejného zdraví a v tomto smyslu je povinen podat zaměstnavateli na jeho žádost informaci o tom, že zaměstnanci byla karanténa nařízena. Potvrzení „Oznámení o nařízení karantény“ vystaví zpravidla ošetřující lékař nebo hygienik. Dovolte mi proto poznamenat, že poskytování informací v souvislosti s šířením nemoci je v gesci Ministerstva zdravotnictví a ústředního krizového štábu.

Závěrem mi dovoluje uvést, že si velmi vážím pomoci starostů a dalších zástupců obcí při řešení této nelehké situace a děkuji za ni.

S pozdravem

Jan Hamáček

Vážený pan
Miroslav Nosek

starosta města Miletín